

2006年7月31日,女儿给王俊景喂水。资料图片

2019年7月28日,王俊景用"智能肌电手"第一次给女儿喂饮料。

今天,还你一个拥抱

□记者 孙学涛 牛书培 文/图

"芬芬,这些年辛苦你了!"

7月28日15时许,从北京刚刚到家的王俊景装上"智能肌电手",给了妻子吴新芬一个紧紧的拥抱。

"你恁客气干啥哩!"吴新芬微笑 着说。

不听妻子的嗔怪,王俊景用"智能肌电手"紧紧地拥抱着妻子,时间足足有三分钟。

两个人笑着紧紧地拥抱在一起。他们笑着笑着,眼圈都红了。

王俊景,1992年年底从禹州市人伍,在驻西藏某部服役。1997年10月25日17时许,他和战友执行任务返回连队时,发现通往驻地浪波乡的高压电线被拉木料的车挂断掉在地上,许多群众和运输车被堵。王俊景顾不得危险,走上前说:"让我来试试,我是排长。"

王俊景接到第3根电线时,电工提前合闸送电。悲剧发生了,王俊景被电得四肢焦黑,一头从电线杆上栽下来……

吴新芬是河南安阳人,从小崇拜军人,常常抱着小收音机如痴如醉地收听英雄的故事,一到建军节就给部队写信。1995年,从一封慰问信开始,她与王俊景成为笔友。

1998年春天,得知王俊景身负重伤,吴新芬毅然决然地从老家赶到了位于四川省成都市的医院。

在经历了7次植皮、1次截肢等共计13次手术后,王俊景在吴新芬的悉心照料下,慢慢恢复过来。同时,爱情在两个人之间悄悄地生根、发芽。

2002年,看着重新站起来的王俊景,吴新芬脱口而出的不是"我该走了",而是一句"咱们结婚吧"。2002年8月1日,瞒着亲人,吴新芬义无反顾地嫁给了"一级伤残军人"王俊景。她走进西藏军营,尝尽酸甜苦辣,用自己柔弱的双肩撑起了一个军人之家。两个人,一副碗筷,开启了相濡以沫的生活。

新时期好军嫂吴新芬的典型事



7月28日,王俊景用"智能肌电手"给了妻子吴新芬一个紧紧的拥抱

迹在社会上引发强烈反响。王俊景、吴新芬家庭被全国妇联评为第五届全国"五好文明家庭标兵户"。吴新芬不仅荣获全国"五一劳动奖章""八一奖章",获得"践行社会主义荣辱观的好军嫂""最美拥军人物""全国道德模范"等荣誉称号,而且光荣当选党的十七大代表。

2009年,他们的故事被拍成电视连续剧《今生欠你一个拥抱》。该剧作为新中国成立60周年献礼作品,在央视一套播出。赤心报国的王俊景和爱国拥军的吴新芬,得到亿万观众

的追捧。

"作为丈夫,我欠妻子一个拥抱。"尽管吴新芬不说,但王俊景心里 知道,妻子需要他的一个拥抱。

为了让王俊景重新拥有"双手"、 实现拥抱妻子的愿望,在八一建军节即将到来之际,央视《机智过人》节目 组为他们找到了"智能肌电手"科研 团队。

7月27日晚,在央视《机智过人》 节目现场,王俊景装上"智能肌电 手",在见证团的见证下,紧紧地拥抱 了妻子吴新芬。 "谢谢大家对我们的关怀!"吴新芬高兴地说,"'景哥'的手虽然是机械的,但包含着大家对我们的关心,一样有温度!"

得知王俊景在家里用"智能肌电手"拥抱妻子、女儿,并第一次拿鲜桃给妻子吃、第一次给女儿喂饮料后,"智能肌电手"研发代表、上海傲意信息科技有限公司总经理倪华良在电话里说出自己的心声:"用科技向生命致敬,用科技向英雄致敬。用科技让英雄回归普通生活,我感到非常骄傲!"



7月28日,王俊景用"智能肌电手"第一次为妻子 吴新芬端茶。



7月28日,王俊景用"智能肌电手"第一次抱住 妻子和女儿。



7月28日,王俊景用"智能肌电手"第一次向 妻子吴新芬献花。